Project Window to the World: gelijke kansen voor scholieren.
De afgelopen jaren heeft Rotary Zuidplas, onder andere voor jongeren, meerdere lokale maatschappelijke projecten opgestart in de gemeente Zuidplas. Het algemene gevoel was echter dat de impact weliswaar kortstondig zeer positief was maar dat er minder sprake was van een duurzaam effect. Tijdens verschillende brainstormsessies en andere overlegvormen binnen de Club werd een nieuw project ontwikkeld om een duurzaam effect te creëren en dat ook schaalbaar is: Window to the World.

Het doel van dit project is leerlingen op middelbare scholen gelijke kansen te bieden op een goed toekomstperspectief. Door het intensief begeleiden, informeren en helpen van kinderen ondersteunen we deze groep naar een opleiding of beroep, gebruikmakend van het netwerk en de kennis en kunde van Rotary Club Zuidplas. En met het idee dat iedereen gelijke kansen verdient, hebben we extra aandacht voor die scholieren waarbij de persoonlijke groei, bijvoorbeeld door de gezinssituatie, wordt bemoeilijkt. 

Verschillende modules
Om het project overzichtelijk te houden is het opgeknipt in verschillende modules. Iedere module heeft zijn eigen trekkers. (Rotaryleden maar ook evt. anderen die willen meehelpen met de organisatie) Voordeel is dat iedereen zelfstandig een keuze kan maken waarin te participeren afhankelijk van bijvoorbeeld de persoonlijke voorkeur en het verwachte tijdsbeslag. Window to the World is in eerste instantie gestart met 3 modules:

Schoolmaatje: Hulp te bieden bij het plannen en organiseren van schoolwerk. Schoolmaatje leent zich bij uitstek om kinderen te bereiken die wegens omstandigheden een extra zet nodig hebben om mee te kunnen komen.

Beroepsoriëntatie: Een module is opgebouwd uit verschillende elementen: bedrijfsbezoeken, sollicitatietraining en loopbaanstage. 

De Window to the World week: Het geven van praktische lessen die aansluiten bij maatschappelijke thema’s die de wereld voor leerlingen verbreedt en hun kansen vergroot. We helpen de blik op de wereld te bezien. Onderwerpen zijn bijvoorbeeld ervaringsdeskundigen over problemen als verslaving, eetstoornis  en omgaan met racisme en/of armoede. Maar ook koken van gezonde voeding, omgaan met geld en geluk etc.

Langdurige impact en schaalbaar
Om een langdurige impact te kunnen gaan realiseren is binnen de Club afgesproken dat verschillende opvolgende voorzitters het project in hun jaarplan adopteren. Dit zorgt voor continuïteit maar ook rust omdat er niet periodiek naar een nieuw project moet worden “gezocht”. Daarnaast kan iedere voorzitter een eigen accent in het project neerleggen door het opstarten van een “eigen” module.  Daarnaast is het project eenvoudig schaalbaar. Er kunnen extra modules worden ontwikkeld, het kan over meerdere scholen worden uitgerold binnen de Gemeente of bij andere Rotaryclubs etc. 

Projectlidmaatschap
Nieuw is ook dat Rotary Zuidplas het project heeft aangegrepen om te experimenteren met het projectlidmaatschap. Docent Kees Molenaar van het Thorbecke College In Nieuwerkerk aan den IJssel is voor de duur van het project verbonden aan de Club om zijn netwerk, kennis en kunde in te brengen om het project tot een succes te maken. Het projectlidmaatschap kan zo een mooie opstap zijn om uiteindelijk projectleden als volwaardig lid aan de Club te verbinden.

Toekomstperspectief voor alle jeugd
Met Window to the World wil Rotary Zuidplas het verschil maken voor de jeugd in de eigen gemeente. Dat is iets van de lange adem en daarom zetten we dit in als een duurzaam meerjarenplan. Huidig voorzitter van Rotary Zuidplas (en tevens inkomend Gouverneur) Wendy Hopmans-Boog is daarom nu al druk bezig om met de inkomend voorzitters (duo-voorzitterschap) te kijken naar de plannen voor volgend jaar. Iedereen verdient gelijke kansen op een mooi toekomstperspectief en daar draagt de Club graag zijn steentje aan bij!

Op de foto: Voorzitter Rotary Zuidplas Wendy Hopmans-Boog en Kees Molenaar, Docent Economie op het Thorbecke College in Nieuwerkerk aan den IJssel en tevens projectlid Rotary Zuidplas. 
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