Amaryllisactie van Rotaryclub Sassenheim wederom een groot succes!
Na het succes van vorig jaar hebben wij ook dit jaar weer sfeervolle amaryllisbollen in een luxe schaal verkocht als kerstattentie. De schalen werden in oktober en november te koop aangeboden voor €25,- per stuk. De actie was ook dit jaar gekoppeld aan een goed doel: een sporttoestel voor de beweegtuin van woonzorgcentrum Bernardus in Sassenheim. De verkoop verliep vlot, door middel van flyers bij winkels en bedrijven, diverse stukjes in de krant, meerdere posts op social media, de clubwebsite en natuurlijk ook door de inzet van de clubleden zelf, hebben wij op 19 november met een mooi resultaat de verkoop kunnen afronden.     
Op zaterdag 20 november zijn we al vroeg met elkaar aan de slag gegaan om alle verkochte schalen op te maken, in te pakken en vervolgens in de regio aan huis te bezorgen. Om 17uur konden we moe maar voldaan aan de erwtensoep. Het was een fantastische actie en een geweldige fellowship dag, die goed op 1,5 meter kon worden uitgevoerd. 
Mede dankzij een mooie District Grant, waarvoor een van onze leden op 4 november jl. een hele enthousiaste pitch heeft gehouden, kan er straks een prachtig bedrag van €5500,- worden overhandigd voor de beweegtuin!
Het was wederom een super leuke actie die zeker voor herhaling vatbaar is! 
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