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Talenten mentorprogramma

In 2015 was onze Rotary Club Rotterdam-Stad op zoek naar een organisatie waar wij ons aan konden verbinden om hulp te bieden aan mensen die dat konden gebruiken. De organisatie moest betrouwbaar en goed gerund worden en hulp bieden aan jeugdige en jongvolwassen Rotterdammers. Via de GGD Rotterdam kwamen wij in contact met het Wijkpastoraat Oude Noorden (nu genaamd Goud van Noord). Bärbel Goedeking, een van origine Duitse predikante, zwaaide er destijds de scepter. Het Wijkpastoraat werd financieel gesteund door de Lutherse kerk en had een degelijk bestuur en Raad van Toezicht. Ondanks de steun vanuit de kerk was iedereen welkom in het Wijkpastoraat, ongeacht de religieuze achtergrond. Er waren diverse programma’s, gericht op zowel jong als oud. Onze club heeft zich verbonden aan een programma wat jonge, alleenstaande moeders, met een allochtone achtergrond, aan een baan moest helpen. De jonge moeders hadden bijna allemaal een achtergrond waarin uitbuiting en/of zowel geestelijke als lichamelijke mishandeling een rol hadden gespeeld. Ze waren door de vader van hun kind of kinderen in de steek gelaten en waren al meerdere jaren financieel 100% afhankelijk van de sociale hulpverlening. Binnen de gemeente Rotterdam liep er geen traject waarbij de, over het algemeen laagopgeleide, vrouwen aan een baan geholpen konden worden. 

Bij het Wijkpastoraat werkte ook Bas Ruizeveld de Winter, een gepensioneerde ‘life en loopbaan coach’ die bij verschillende grote organisaties had gewerkt om de medewerkers te begeleiden tijdens hun loopbaantraject. Bas en Bärbel hadden een groep van 10 vrouwen bij elkaar gebracht die binnen de boven omschreven doelgroep vielen, met als doel hen te begeleiden naar een baan. Bas noemde de vrouwen ‘Talenten’ vanuit zijn visie dat iedereen een talent heeft. Gezien de lastige achtergrond van de vrouwen en het sociale en financiële isolement waarin zij zaten was het eerste doel om hun eigenwaarde te herstellen en te achterhalen waar het talent zat van de individuele vrouwen. Dit was een traject van vele groeps - en individuele sessies en duurde enkele maanden. Zodra de talenten van de deelnemers waren achterhaald ging Bas met hen op zoek naar passende banen. Bas was echter reeds enige jaren met pensioen en zijn zakelijke netwerk was opgedroogd. Bärbels contacten lagen voornamelijk in het sociale domein, net zoals dat van de overige medewerkers en vrijwilligers. 

Onze Rotary Club werd de brug tussen de Talenten van het Wijkpastoraat en de commerciële arbeidsmarkt. In totaal werden 5 vrouwen door Bärbel en Bas geselecteerd om het avontuur naar een betaalde baan aan te gaan. De 5 Talenten werden schriftelijk gepresenteerd binnen onze club, zodat onze leden zich op basis van het profiel konden aanmelden voor de begeleiding. Aan elk Talent hebben wij een koppel van twee Rotary leden gekoppeld. De koppels fungeerden als mentoren voor de Talenten met als doel hen te begeleiden naar een baan. Na een eerste kennismaking volgden diverse sessies waarbij de mentoren met de Talenten aan de slag gingen. Er werd een programma ‘op maat’ gemaakt wat varieerde van sollicitatietrainingen, het bespreken van omgangsvormen, het maken van CV’s tot aan kledingadvies. 

Tijdens het traject zijn de Talenten ook op bezoek geweest bij een reguliere club avond. Uiteraard erg spannend voor de Talenten maar ook voor de leden. Twee werelden die zich op een paar kilometer afstand afspeelden ontmoetten elkaar. Na een wat onwennig begin werd het een erg gezellig en mooie avond.  

Binnen de club werden de gezochte banen door de Talenten gedeeld zodat alle leden konden helpen bij de zoektocht naar een geschikte baan. Zodra er een vacature werd gevonden richten de mentoren zich op het voorbereiden en begeleiden van de daadwerkelijke sollicitaties. 

Na een intensief en leerzaam traject (voor alle betrokkenen) hebben twee van de vijf Talenten een baan gevonden. Nu, bijna 7 jaar later, hebben de twee vrouwen nog steeds een betaalde baan, zijn zelfstandig en gaan weer trots door het leven! 
